

Praški proti gripi in prehladu

peroralni praški
acetilsalicilna kislina/kininijev klorid/kofein



4033

Pred začetkom uporabe zdravila natančno preberite navodilo, ker vsebuje za vas pomembne podatke!
Pri uporabi tega zdravila natančno upoštevajte napotke v tem navodilu ali navodila zdravnika ali farmacevta.

- Navodilo shranite. Morda ga boste želeli ponovno prebrati.
- Posvetujte se s farmacevtom, če potrebujete dodatne informacije ali nasvet.
- Če opazite kateri koli neželeni učinek, se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom. Posvetujte se tudi, če opazite neželene učinke, ki niso navedeni v tem navodilu. Glejte poglavje 4.
- Če se znaki vaše bolezni poslabšajo ali ne izboljšajo v 3 dneh, se morate posvetovati z zdravnikom.

- Kaj vsebuje navodilo:**
1. Kaj je zdravilo Praški proti gripi in prehladu in za kaj ga uporabljamo
 2. Kaj morate vedeti, preden boste uporabili zdravilo Praški proti gripi in prehladu
 3. Kako uporabljati zdravilo Praški proti gripi in prehladu
 4. Možni neželeni učinki
 5. Shranjevanje zdravila Praški proti gripi in prehladu
 6. Vsebina pakiranja in dodatne informacije

1. KAJ JE ZDRAVILO PRAŠKI PROTI GRIPI IN PREHLADU IN ZA KAJ GA UPORABLJAMO

Praške proti gripi in prehladu uporabljajte za lajšanje bolečin v mišicah in sklepih, glavobola ter zniževanje zvišane telesne temperature pri gripi in prehladnih obolenjih.

Acetilsalicilna kislina lajša bolečine, znižuje zvišano telesno temperaturo in deluje protivnetno. Kininijev klorid ima blago protibolečinsko in protivročinsko delovanje. Kofein ima spodbujevalni učinek na organizem.

2. KAJ MORATE VEDETI, PREDEN BOSTE UPORABILI ZDRAVILO PRAŠKI PROTI GRIPI IN PREHLADU

Ne uporabljajte zdravila Praški proti gripi in prehladu

- če ste alergični na acetilsalicilno kislino, druge salicilate, katero od sestavin zdravila in v primeru, če ste po jemanju podobnih zdravil (nesteroidna protivnetna in protirevmatična zdravila) že kdaj imeli preobčutljivostno reakcijo
- če imate razjede na želodcu, dvanajstniku ali črevesju, krvavitve v prebavilih (če opazite kri v blatu ali črno blato), hemofilijo ali druge motnje v strjevanju krvi (na primer nagnjenost h krvavitvam), resno okvaro jeter, ledvic ali srca, putiko, preobčutljivost za kinidin, tinitus (zvonjenje v ušesih), vnetje vidnega živca, miastenijo gravis, hemolizo (razpad rdečih krvnih celic)
- ob zdravljenju z zdravili, ki preprečujejo strjevanje krvi
- ob zdravljenju z metotreksatom v odmerkih, višjih od 15 mg na teden
- v času nosečnosti in dojenja
- otroci, mlajši od 18 let.

Opozorila in previdnostni ukrepi

Pred začetkom uporabe zdravila se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom.

Če se znaki vaše bolezni poslabšajo ali ne izboljšajo v 3 dneh, se morate posvetovati z zdravnikom.

Ob pojavu oteženega dihanja, vročine ali gnojnega izpljunka pri prehladnih obolenjih ter otekanja bolečih predelov, rdečine ali vročine pri bolečinah v mišicah in sklepih je nujen obisk zdravnika.

Posebna previdnost je potrebna ob uporabi Praškov proti gripi in prehladu pri motnjah v delovanju jeter ali ledvic, bronhialni astmi, alergijah, kroničnem nahodu, nosnih polipih, vnetjih sluznice želodca ali črevesja, pomanjkanju encima glukoza-6-fosfat-dehidrogenaze (redka dedna bolezen rdečih krvničk), dehidriranosti, nenadzorovanem zvišanem krvnem tlaku, močnih menstruacijskih krvavitvah.

Uporaba zdravila ni priporočljiva pri krvavitvah v prebavil kadarkoli v preteklosti.

Zdravila ne jemljite 7 dni pred kirurškim posegom ali po nedavnem kirurškem posegu (vključno z manjšimi posegi, na primer izdrtjem zoba).

Dolgotrajno jemanje zdravil za lajšanje glavobola lahko privede do kroničnega glavobola.

Dolgotrajno jemanje velikih odmerkov zdravil za lajšanje bolečin lahko trajno poškoduje ledvice in jetra.

Zdravilo znižuje zvišano telesno temperaturo, kar lahko prikrije okužbo.

Zdravilo lahko vpliva na rezultate testov delovanja ščitnice ter določanja inzulina, glukagona in sečne kisline v krvi.

Zdravilo vsebuje acetilsalicilno kislino, ki lahko zmanjša plodnost pri ženskah; učinek po prenehanju uporabe zdravila izgine.

Otroci in mladostniki

Praškov proti gripi in prehladu naj ne uporabljajo otroci, mlajši od 18 let.

Druga zdravila in zdravilo Praški proti gripi in prehladu

Obvestite zdravnika ali farmacevta, če uporabljate, ste pred kratkim uporabljali ali pa boste morda začeli uporabljati katero koli drugo zdravilo.

Praškov proti gripi in prehladu ne smete jemati hkrati z drugimi zdravili, ki vsebujejo acetilsalicilno kislino.

Do medsebojnega učinkovanja lahko pride ob sočasni uporabi Praškov proti gripi in prehladu z naslednjimi zdravili oziroma učinkovinami: druga nesteroidna protivnetna in protirevmatična zdravila, zdravila za zdravljenje epilepsije (fenitoin, valproat), zdravila za zdravljenje malarije (meflokin, klorokin, primakin), zdravila za zdravljenje putike (benzbromaron, probenecid, sulfipirazon), zdravila za zdravljenje sladkorne bolezni (sulfonilsečnine), zdravila za zdravljenje srčnih aritmij (amiodaron, flekainid), zdravila za zdravljenje visokega krvnega tlaka (zaviralci angiotenzinske konvertaze, blokatorji receptorjev za angiotenzin II), zdravila za raztapljanje krvnih strdkov ali proti strjevanju krvi (cilostazol, dipiridamol, heparin, klopidogrel, tiklopidin, varfarin in drugi derivati kumarina), zdravila za zdravljenje preobčutljivostnih reakcij (astemizol, terfenadin), zdravila za zdravljenje prebavnih motenj (cisaprid, metoklopramid), zdravila za kislinsko pogojene bolezni (antacidi, cimetidin, ranitidin), zdravila z delovanjem na sluznico prebavil, antibiotiki (moksifloksacin, rifampicin), antipsihotiki (litij, pimozid, tioridazin), citostatiki (metotreksat, pemetreksed), glukokortikoidi, kortikosteroidi, selektivni zaviralci privzema serotonina, spojine zlata, protivirusna zdravila (ritonavir, sakvinavir, zidovudin), zaviralci karboanhidraze, aktivno oglje, amantadin, anagrelid, ciklosporin, deferasiroks, digoksin, griseofulvin, metoprolol, mifepriston, spironolakton, verapamil, zafirlukast.

Zdravilo Praški proti gripi in prehladu skupaj s hrano in pijačo

V času jemanja Praškov proti gripi in prehladu ne pijte alkoholnih pijač in omejite vnos kofeina.

Nosečnost in dojenje

Če ste noseči ali dojite, menite, da bi lahko bili noseči ali načrtujete zanositev, se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom, preden vzamete to zdravilo.

Ne uporabljajte Praškov proti gripi in prehladu med nosečnostjo in dojenjem.

Vpliv na sposobnost upravljanja vozil in strojev

Ni znano, da bi Praški proti gripi in prehladu vplivali na sposobnost vožnje in upravljanja s stroji.

Zdravilo Praški proti gripi in prehladu vsebuje laktozo

To zdravilo vsebuje laktozo: 1 peroralni prašek vsebuje 0,33 g laktoze. Če vam je zdravnik povedal, da ne prenašate nekaterih sladkorjev (imate intoleranco za nekatere sladkorje), se pred uporabo tega zdravila posvetujte s svojim zdravnikom.

3. KAKO UPORABLJATI ZDRAVILO PRAŠKI PROTI GRIPI IN PREHLADU

Pri uporabi tega zdravila natančno upoštevajte napotke v tem navodilu ali navodila zdravnika ali farmacevta. Če ste negotovi, se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom.

Vzamete lahko 1 do 2 praška na 4 do 6 ur.

Največji dnevni odmerek je 8 praškov.

Vsebinsko papirnate kapsule stresite v pol kozarca vode (1 dl), premešajte in popijte, najbolje po jedi.

Zdravilo jemljite največ 3 dni zapored.

Če ste uporabili večji odmerek zdravila Praški proti gripi in prehladu, kot bi smeli

Če ste uporabili večji odmerek zdravila, kot bi smeli, in se ob tem pojavijo neželeni učinki, se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom.

Ob zaužitju prevelikega odmerka Praškov proti gripi in prehladu se takoj posvetujte z zdravnikom.

Znaki zaužitja prevelikega odmerka so omotica, zvonjenje v ušesih, poslabšanje sluha, prekomerno dihanje, zvišana telesna temperatura, glavobol, nemir, motnje delovanja srca, krvavitve v prebavilih in drugi.

Dolgotrajno jemanje prevelikih odmerkov zdravila lahko povzroči resno okvaro jeter ali ledvic.

Če ste pozabili uporabiti zdravilo Praški proti gripi in prehladu

Ne uporabite dvojnega odmerka, če ste pozabili uporabiti prejšnji odmerek.

Nadaljujte z uporabo zdravila v skladu z navodilom za uporabo.

Če imate dodatna vprašanja o uporabi zdravila, se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom.

4. MOŽNI NEŽELENI UČINKI

Kot vsa zdravila ima lahko tudi to zdravilo neželene učinke, ki pa se ne pojavijo pri vseh bolnikih.

Zdravniška pomoč je nujna ob pojavu naslednjih neželenih učinkov Praškov proti gripi in prehladu: krvavitve iz nosu, dlesni ali druge krvavitve, kožni izpuščaji, glavobol, omotica, zvonjenje v ušesih, poslabšanje sluha, možganska krvavitev, bolečina v trebuhu, pojav razjed na prebavilih in krvavitve iz prebavil, ki jih lahko spremljajo huda bolečina v želodcu, krvavo ali črno obarvano blato, bruhanje krvi.

Zelo redek neželeni učinek je takojšnja preobčutljivostna reakcija (anafilaški reakcija), ki je lahko tudi smrtno nevarna in zahteva takojšnjo zdravniško pomoč; kaže se kot otekanje obraza, ustnic, vratu ali grla, kar lahko povzroči težave pri požiranju ali dihanju, astmatični napad, potenje, padec krvnega tlaka, ki se stopnjuje do šoka.

Neželeni učinki so lahko tudi slabost in bruhanje, draženje želodčne sluznice, vnetje nosne sluznice, rdečica, koprivnica, krvne spremembe (na primer zmanjšanje števila krvnih ploščic ali rdečih krvničk), motnje delovanja jeter ali ledvic. Znaki preobčutljivosti za kinin se kažejo tudi kot slabost, glavobol, motnje vida, bruhanje, trebušna bolečina, driska in vrtoglavica.

Poročanje o neželenih učinkih

Če opazite katerega koli izmed neželenih učinkov, se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom. Posvetujte se tudi, če opazite neželene učinke, ki niso navedeni v tem navodilu.

O neželenih učinkih lahko poročate tudi neposredno na nacionalni center za poročanje:

Javna agencija Republike Slovenije za zdravila in medicinske pripomočke

Sektor za farmakovigilanco, Nacionalni center za farmakovigilanco

Slovenčeva ulica 22, SI-1000 Ljubljana

telefon: +386 (0)8 2000 500, faks: +386 (0)8 2000 510

e-pošta: h-farmakovigilanca@jazmp.si, spletna stran: www.jazmp.si

S tem, ko poročate o neželenih učinkih, lahko prispevate k zagotovitvi več informacij o varnosti tega zdravila.

5. SHRANJEVANJE ZDRAVILA PRAŠKI PROTI GRIPI IN PREHLADU

Zdravilo shranjujte nedosegljivo otrokom! Shranjujte na suhem mestu, pri temperaturi do 25 °C.

Tega zdravila ne smete uporabljati po datumu izteka roka uporabnosti, ki je naveden na obojnini poleg oznake »Uporabno do:«. Rok uporabnosti zdravila se izteče na zadnji dan navedenega meseca.

Zdravila ne smete odvreči v odpadne vode ali med gospodinjske odpadke. O načinu odstranjevanja zdravila, ki ga ne uporabljate več, se posvetujte s farmacevtom. Taki ukrepi pomagajo varovati okolje.

6. VSEBINA PAKIRANJA IN DODATNE INFORMACIJE**Kaj vsebuje zdravilo Praški proti gripi in prehladu**

1 peroralni prašek vsebuje 350 mg acetilsalicilne kisline, 30 mg kininijevega klorida in 30 mg kofeina.

Pomožna snov: laktoza monohidrat.

Izgled zdravila Praški proti gripi in prehladu

Praški proti gripi in prehladu so praški, bele barve.

Pakiranje je škatla, v kateri je 10 peroralnih praškov v papirnatih kapsulah, s priloženim navodilom za uporabo.

Način izdaje zdravila Praški proti gripi in prehladu

Izdaja zdravila je brez recepta v lekarnah. Izdelek je galensko zdravilo.

Proizvajalec

Gorenske lekarne, Gosposvetska ulica 12, 4000 Kranj

enota Galenski laboratorij, Bleiweisova cesta 8, 4000 Kranj

telefon: 04 20 16 159, faks: 04 20 16 157, e-pošta: g.laboratorij@gorenske-lekarne.si

Navodilo je bilo nazadnje revidirano dne 21. 9. 2020.

